— =

T T ?

Em\ c]ue dia Q(:fvme,m Qds ‘—oq menos?

\‘ze‘; lD()‘; ‘\:a :

Maorca COM uma cruz o resloc's-‘ra cerla.

Sexto- Peiva Car mem gas-\jou

( ) 9 Cruzeiros novos.

R Cruzeiros novos,

{40

/

Cruzeiros yiovos.

G )odh Cruzeiros wnoves.

£\

Ul Ceruzeivan N OV DS,

Y LA e WPy sy e oras’ S %

Q)Lufz possoui duas

Coda caixa Yeen

Q\,\anl'os autinhos Luiz Posé-:ui ao todo 7

0 peragdo-

DT e Seseory =y

e R SO T

. coixas . de Qa_.w\—iv_m\wos.

A0 audinhos.

-

Q%Poy\'a-.

m

Desenho

S S—

O Y

5 Maribel

Ela quer Lo

Seilhoi

3 boneras,

2. vestides pera cada boneca.

Quanios vestidos Marikel devera fazer?

Operaqd’o:

R esposta:

Desenho-



- ¥ Corv i aas b e e P
—m c]ue cha L e vh j““» TOV VY 2N0S /

— ~— e

M&rco:' COmMm uma cruz a res Ftsﬁ@x certa.
Gexbo- feiva Qo mem gastou
( )9 crizeicos wov S.
(. D43 eraszeirad nov s,
LA Cruzeiros  rovos.
(

)L Cruzeiros woves.

( )45 Cruzeiros wnoe 0s.

T A L A e TN

T e TERwmED Teraee R IS TEE RN AT T S TR R R s R L SR G e T W . 30 T

“)Luiz possui  duas caixas de QL\-\';":\\")OS.
Cada coilig - +em 10 autiches
Quan tos autinhos Luis possui o todo ?
O\ceraqd‘bf

Q@ﬁFOﬁ"'a:

Desenhho

5 Maribel qanhou 3 onecas.
Ela quer fazer & veelidos pora  cada boneca.
Quantos veshdos_ Maribel devera fazec?
Operaqé’o:

R%Pos-"ar
Desenho:




Em que dia  Car mem 995 tou vnenos /

Kes pos ka-
14

-

T ————e—

Marca com uma Cruz a resposta ceda.
Sexta-feira Car rmem, gc\?-\’ou_
( ) 9 cx‘Uzeihos novos.
(Y43 Cruzeiros noyos.
( )12 cruzeires novoes.
( )% cruzejros noves.

& Cruzeiros novos.

1 4

‘i) Lyiz posou duas caixas de autinhoes.
Cada caixa Ytem 40 autinhos.
Q\»{OLV\“’OS au +inhos Luiz Possui  ao l—oo\o?

0 Pevaqao -

R@SPO&“‘Q - TR

D e‘bén\/\ O:

5 Maribel ganhoy 3 bonecas.

Ela quer fazer 4 vestides para cada boneca.
Quantos vestides Maribel dewerd fazer?
Opmm!;&‘m - |

R. espo sl‘o.: _—“

Desenho:



y
4 ). & slsTaat alslals
ey i
L Yy 0DOIS
3\.* ) nl 3 Hegine Yen 53*.531?3 ”}?
é Resposte
é f‘s r‘l«"a %ni’
Lesenng
Poulo x’em b aukinwos.
Garhou wmais 3 aukinhos de seu pai
Quontes dukinhos Paule tem co Yodo?
Respw%a:
Deserho:
‘Qena%@ COW\()Y" (X | 8 eruq%’OSa
Ceu L para seu amigo Pedre .
Com quan- tos ‘aru\ "Os R enako gv"og?
Q{?cn{)@%‘@‘
§ Des{:frmm

T R A AN AT MR



4 ~a ‘i 2 -
Q;aﬁgerm 9’4 'n‘rsoq & bombons.
Qomed % bormbons.

i : : - I . ¢
Qe‘iﬁ PG &‘%"C%:
Desevino:

. A R A L e T .

CPaulo %"ewi 4 gulinhos.

Gavhou mais 3 aukinhes de seu pai.
Quantos cutinhos Paule ‘em co Yodel
Respasta:

Desenho:

Re\'\d"’o CDYY%P\"OKA 8 Piru-\i’\’os{.

Deu U4 para seu amigo Pedro.
Com qucm%os. piralitos Renako Picon?
Resposta-

Desenno?



O '|'rem azul é mais lonso que o+rem afnarelo.

O frem vermt”no ¢ mals ‘ongo que o‘*rem azul 5
Coloric 05 $rens .

E r l | r
L WA FUU R{UUJNUU'
_Y Sa‘hq bem os «Gsuras' que‘ nos Jesen'mmoo 36Lr¢ es“d

icha . re , ,
Algumas .ﬁ‘auras sdo grandes ,ou'has peguena s ;algumas
sad coloridas em vermelho.

FYorma o corz'jun% das ‘-ﬁguras que nao sao Qrandes.

e nem vermelbas, |

!




1) Le e COFIG’
|
A sora € boa
“’Olka)rﬁamﬁe,o“aa a so‘Pa!
As Cridngas +omdm Squ.
) B-of’a Um neme ndg gig:So:
TR
------ SN
f/ _ :
_(/_-'-’- i R %



P o il

B R S

S

40 ¢v LZeiros

R e iy

oVl
Ees
Y

e

fiovos NOVo3

¥ e
;,; j -~ ' : :
il \(.7( RS, Com FFOM

: Qwan to

[ €508 ta:
Mamde dey
Q\J.Osﬁ to

Uoﬂrqqc.u g

b cruzeires

el

e ST

TN R e 4y e <

1 eruzeiro

: ~,
NeVO  eadd umg

parq pQQr.)'r

mv-w»s-.-—m-—‘u-"‘—«—. G ST

!rm«-w,~—wu.._ Tt AR ity

= s

© Y
(F1VIN'S mr\dq :

g

Man@g OCiS oy /
.,J

[~

umaol

.ho)f“a dt‘;

Mamde receivey de -\—roco7

L

e e o -
AR o | §
rui-t qvu}.*z !

' i
]
§
[
4
F cruzeiros
MIoVos i

45 Cruz eiros novos.

s:':inhe,iro grqnde

2 Umvg aimr‘ (}\'\C}‘Q A

Novos,

'

e s e et v

Por que e

o, S e R S T -,

ﬁéu goa;do .

\Quu yﬂ»a ~C<~.h va comproy

oexjra-.ﬂetra

-~ 3 s

Sa badio

LB gf R O XY CHa. A
4

k) R |

f?.?,iu;pc:ir’-’ﬂ- Sl

3} C"O!rme,m seiu para i e
Ewta corﬁproq m,“*.ns
10 lolas eoleridas.
Comprou .2

CCmprou 3 winhe
i

'e_,r;fsq's.
4‘3»!{'( landos.

v ARG T

s

compras quinta-feirs

o.f:.r.{u;;_?_ £} BLIE

, sexta-Leivg o



o ‘Q\q . p _imr—
i P
f N e d N I ;

[ e ©\ o FA I = N

z. &= 3) ; fg o 3} {q C{QL 3 ;

S\._LS' : = ’.3/;! i& : ,é {* ] 48 : é. y /
N 3 Ut & & - ; @ -
w"‘-.,;{} 5/ ; kt’%.ﬁ.,‘;i’/ : j \\ﬁ,b/

~ S . . ;
Hosso om'bus O\Eve\"ta\ "'er Q\hegado ;36 < ”)oros, Mt S c\‘!’rmzoum- S&
HEa  bhoca, Mokl Boew ume. cFu & celogio que marca a horg er

gue o onibus  chegou.

Varvios lembrac uma ativ idode  realizada em aula.
Eduardo precisa ir oo drr».-xca.ze:m, a padarid e do s o b
N \ 4 ~ ~t s .
« Alnda ndo G0 6 lhorasg,
Oy reléca\‘os abaixe marcomm a horg em que fecha caca uma

Ails: Phsts dorercliais.

PADARA  AGoueUE AR MA ZBM

Escre\lﬁ\{ocr ordern, o nome dos lugjares Ono\F_ Eduardo deve e
‘,“?Q"Cl que éi\e né‘.’o encon-¥re V‘\en\f\um 'Qec;\mcido.

1—0 : j_? 59

Ducante o passeio passamos ‘36\0\ EsYocdo de Trens. Ens noss a
"oula realizamos multas atividades tsando trens e vamos lembrar
U de\ova. Qo\oca e Or‘dem- Os h-@-r\eros c\\oqiko nas ,es.\—o.cré"e,s do

enzinho. 3 ' 35
l’r&nz ~ho 2 JE a5 30 % 32




v A
“ . g J
)
4 .
‘A 1
\ /
\

b & 4
N, . ; 7~
23 ¥ : /’ 2 7/
3 ‘\r\ / 2 <
i N G

. o

v, o ST o
N e vt corms LSRRI ST S, e
-3 -
o o
T . YR WA TS AL o v is—— B T e— '.:.-.?
I
S &~ poo e
2%, i o ol y-'% % M 2\ 9N A
f ‘. ” P 4 & S o ,mﬁ K gn‘...ﬂ' Kt N
i 2 o7 # 54 ¢ Ty AN ,g} B
t RV gy Qe pa The
2 R o W e, v !
e o e e A ——— i i)
\

M . J s ~ \ ) <
U/ ccmwmjco ,r\ € um conunto 42 Toddas.
-t ~ .
By R R N o
v eOnjuntd O € um cOt junte GE  Bloces Czuls.

N 0. ~ SERiel B L
! NOL ricaran os CoOdas O2ULV S ¢

W e e eR e o e we W W M G AR me @ @ - WO® et . WEDD | o ey W o = m W mm e A G S e e A - e e mwm wwn e W G e . wv S

3 : : ® .
Leaen\na 05 e\ernen-‘%‘os ixlr] iuos_ares, e Qe e_teﬁ C\e\! (=) 0% p.—l car,
= \ }

gt : ¢ )
Gl o O\os CON LN T0S.

Morca com uma cruz o resposta  certas

Os barces:soummis ke ao weo dos conjuntos por Gue :
( )?er-\'encem ace c.on:)un-\—o S sdomen-te.
£ pertencem ao conjunto T sdmente.

& \:’er¥encem ao con;\b\n-\'o S e ae .conju\q-\-c i

~t 2
( ) nde per Yencem o ;\eh\qx,xm coniundo

—



